



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ - 45/ 453 /2016

Wrocław, dnia 03.11.2016 r.

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*Dostawa urządzeń medycznych oraz innych wyrobów medycznych*”

Pytanie nr 1 - dotyczy Zadania nr 3 poz. 2

Czy Zamawiający dopuści inhalator renomowanego producenta o wymiarach: 19,2cm x 14,5cm x 15,0cm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 3 poz. 2 inhalator o wymiarach: 19,2cm x 14,5cm x 15,0cm. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 2- dotyczy Zadania nr 3 poz. 4

Czy Zamawiający dopuści inhalator renomowanego producenta o ciśnieniu roboczym 1,6 bara?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 3 poz. 4 inhalator o ciśnieniu roboczym 1,6 bara. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 3- dotyczy Zadania nr 3 poz. 5

Czy Zamawiający dopuści inhalator renomowanego producenta o wydajności 600mg/min?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 3 poz. 4 inhalator o wydajności 600mg/min. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 4- dotyczy Zadania nr 3 poz. 6

Czy Zamawiający dopuści inhalator renomowanego producenta o średniej masie cząsteczki MMD: 3,5 µm i ilości cząstek poniżej 5 µm: 67%

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 3 poz. 4 inhalator o średniej masie cząsteczki MMD: 3,5 µm i ilości cząstek poniżej 5 µm: 67%. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 5- dotyczy Zadania nr 3 poz. 10

Czy Zamawiający dopuści inhalator renomowanego producenta bez wózka? Inhalator ma rączkę umożliwiającą przenoszenie, jest niewielkich rozmiarów i bez problemu mieści się na stoliku szpitalnym.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 3 poz. 4 inhalator bez wózka. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 6- dotyczy Zadania nr 6

Czy Zamawiający dopuści ssaki akumulatorowe które posiadają przepływ 20l/min i spełniają pozostałe parametry?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Zadaniu nr 6 ssaka elektrycznego posiadającego przepływ 20l/min. Pozostałe parametry zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIA DIREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji
mgr inż. Janwiga Raziuk